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ATA Nº. 053/2018 

Ata da Sessão ordinária da Câmara Municipal de ltaguajé, Estado do Paraná , realizada aos vinte e sete 

dias do mês de novembro de 2018. A sessão teve início à hora regimental , estando presentes os 

vereadores: NIVALDO FRANCISCO DOS SANTOS, JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM , MÁRCIA 

FERNANDES DE SOUZA, ANDRÉ OLIVEIRA e DELAIR DE ARAÚJO SANTOS. O Presidente NIVALDO 

FRANCISCO DOS SANTOS em nome de DEUS e da Justiça declarou aberta a sessão, agradeceu a 

presença de todos e determinou a leitura da Ata da Sessão anterior n.º 052/2018 que após lida foi 

aprovada por unanimidade. No Expediente foi lido o ofício n.º 273/2018 emitido pela Prefeitura Municipal 

que em sua íntegra encaminha o Projeto de Lei n.º 042/2018 com a seguinte súmula : "Dispõe sobre o 

segundo tenno de adiantamento ao protocolo de intenções do consórcio público intermunicipal 

de gestão da AMUSEP-PROAMUSEP e dá outras providências". Foi lido o ofício n.0 277/2018 emitido 

pela Prefeitura Municipal que em sua íntegra responde ao Requerimento protocolado pelo ilustre Dr. 

Peterson Simão Silvério, solicitando deste Legislativo providências junto ao Executivo quanto ao 

andamento do Projeto de Lei que trata do Plano de Carreira do Magistério Municipal. Findo o período de 

Expediente passou-se para a Ordem do Dia. Não havia matérias a serem apreciadas e votadas na 

Ordem do Dia, passou-se para as Explicações Pessoais. O vereador Delair de Araújo Santos saudou 

a todos, saudou ouvintes da Loreto FM bem como sua equipe técnica , em seguida agradeceu aos 

cidadãos que moram em nossa cidade e acreditam no desenvolvimento desta. Parabenizou a cidade de 

ltaguajé pelos seus 63 anos de emancipação política. Agradeceu a todos os comerciantes que acreditam 

no comércio de nossa cidade, gerando emprego e ajudando a construir o futuro . Mencionou vários 

prefeitos desde a gestão do ex-prefeito Celso Ramalho até os dias atuais. Disse que aqui nasceu e aqui 

pretende viver até o fim de seus dias. Elogiou a vida de comerciante do ex-prefeito Rubens Amorim, que 

desde muito tempo acredita em nossa cidade. Destacou os bons trabalhos dos filhos do ex-prefeito e 

comerciante Rubens Amorim , que também fizeram por aqui suas vidas profissionais. Lembrou dos 

vereadores que passaram por essa Casa de Leis e deixaram bons trabalhos realizados. Lembrou que 

assim como as anteriores, também esta legislatura irá fazer sua parte na história de ltaguajé. Falou que o 

inicio da implantação do Parque Industrial é uma semente plantada, que um dia virá a ser um lugar que 

irá gerar muitos empregos. Parabenizou ao doutor Unias Ramalho por atender Nossa gente desde muito 

tempo. Parabenizou ao prefeito Juninho por ter mantido o convênio com Hospital Santa Marcelina. 

Parabenizou mais uma vez a todos os comerciantes que acreditam em nossa cidade, investido inclusive 

em prédios dignos de cidade grande. Parabenizou a família do pastor Paulo Silvério que se formaram e 

optaram por se estabelecer em nossa cidade . Agradeceu a todos moradores que fazem alguma coisa 

para melhorar nossa cidade. Falou das atividades que havia em nossa cidade e foram descontinuadas, 
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como exemplos citou a Escolínha de Peões que formou vários competidores que por consequência 

levaram o nome de nossa cídade país afora Parabenizou e enaltec€u os trabalhos do locutor de rodeio 

Renr.1to Souza , hoje atuando em grandes centros Parabenizou os trabalhos do vice-prefeito Altair 

Damíão que vem desenvolvendo um grande traba lho junto ao treinador Agnaldo Vicente e Gilberto 

sobrinho na Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro dos Santos. Lembrou que algum desses atletas irá 

levar o nome de ltaguajé país afora. Destacou o talento de art istas prata da casa como exemplo citou a 

Dupla João Lucas e Luan e a cantora Jéss1ca Ferrari. Agradeceu ao prefeito por dar oportunidade a 

esses talentos de nossa cidade. Por fim pediu a todos que cont inuem acreditando em ltaguajé. Em 

seguida agradeceu e se despedíu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos lembrou que todo grande 

artista um dia começou em uma cidade como a nossa. O vereador José Aparecido da Silva Bonfim 

saudou a todos, saudou ouvintes da Loreto FM bem como sua equipe técn ica . em seguida agradeceu a 

Deus pelos talentos que nossa cidade possu i tanto no meio artístico quanto no meio esportivo. 

Apresentou sua insatisfação ao Executívo Municipal por não poder atender os anseios dos professores 

da Rede Municipal de ensino. Lembrou que todos vereadores são a favor dos Professores. Falou que 

espera que o executivo repense e volte atrás nesta questão. Paraben izou toda equipe de funcionários do 

Hospital e Maternidade Santa Marcelina . Parabenizou os bons trabalhos realizados pelos dentistas 

Cleverson Armando e Simone Sílva , cuja condução dos trabalhos nunca gerou reclamações. Apresentou 

suas condolências aos familíares da senhora Nadir Alecrim e aos fam iliares do senhor José Ivo de 

Souza. Sol icitou ao servidor Liozel Matias que providencie mais torneiras para o cemitério municipal, 

relatou que recebeu esta reclamação dos mais idosos, que sofrem na hora de fazer limpeza naquele 

local. Paraben izou a toda equipe que está trabalhando no embelezamento de na cidade bem como 

limpeza de vias , logradouros e canteiros . Relatou sua participação em um evento promovido pelo vice

prefeíto onde o mesmo premiou várias crianças participantes da Escolinha de Futebol Danilo Cordeiro 

dos Santos. Falou que a festa fo i muíto bem produzida e contou com a participação de várias crianças, 

algumas autoridades, motoristas e alguns entusíastas do Esporte. Falou que é preciso valorizar o 

trabalho do vice-prefeito, senhor Altair Damião. Relatou também que esta celebração foi possível dado 

as doações d vários comerciantes de nossa cidade. Parabenizou ao prefeito pela realização no segundo 

Encontro de Fanfarras da região, onde nossa cidade pode particípar apresentando um bom trabalho. 

Falou ao prefeito que fo i de muito bom gosto reativar a banda Mun icipal , que deu tão certo tempos atrás. 

Reforçou o pedido do vereador Delair Araújo pela volta da Escol inha de Peões e Festa de Peão de 

Boiadeiro. Lembrou dos competidores de expressão de nossa cidade que levam nosso nome país afora. 

Falou que é preciso dispor de várias modalídades esportivas para nossas crianças. Relatou que a 

cobrança sobre dedetização de fossas sépticas e bueiros já estão sendo atendidas. Pediu ao servidor 

Liozel Mathias que já providencie e manutenção das estradas rura is, dados as últimas chuvas ocorridas 

no municípío. Em seguida agradeceu e se despediu. O vereador André Oliveira saudou a todos, saudou 

ouvintes da Loreto FM bem como sua equipe técnica , em seguida pediu ao servidor Liozel Mathias que 

dê atenção a um problema no asfalto em frente à casa do morador Manoel Barbosa. Relatou que na 

frente da casa deste cidadão, um grande defeito no asfalto está causando acúmulo de água que por fim 

espalha mau cheiro e oferece risco a saúde pública. Relatou que prestigiou a segunda apresentação de 

Fanfarras de várias cidades realízada no último fim de semana aqui em nossa cidade. Falou que o 
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evento está ficando cada vez melhor, com mais conforto ao público que prestigia. Parabenizou aos 

organizadores e aos integrantes da banda Municipal de nossa cidade. Registrou sua presença na 

Primeira Amostra Teatral real izado em nossa cidade. Apresentou sua satisfação com equipe de teatro de 

ltaguajé que já estreou em grande nível , apresentando um excelente trabalho. Relatou que o evento foi 

agradável e que os pais tiveram maciça participação. Parabenizou a todos os organizadores deste 

evento. Desejou um excelente fim de ano e parabenizou os trabalhos de todos os funcionários a equipe 

médica do Hospital e Maternidade Santa Marcelina . Falou que o referido hospita l tem atendido a toda 

população com muita atenção quando solicitado. Parabenizou ao vereador José Bonfim por ter 

acompanhado a confraternização promovida pelo vice-prefeito Altair Damião. Parabenizou a atitude do 

vice-prefeito que sempre tem voltado sua atenção aos jovens atletas de nossa cidade. Anunciou com 

satisfação a chegada de mais implementos agrícolas para compor os novos maqu inários da frota 

municipal. Desde já desejou a toda população um feliz Natal e um Próspero Ano Novo Em seguida 

agradeceu e se despediu. O presidente Nivaldo Francisco dos Santos pediu ao vice-presidente, senhor 

André Oliveira para que assumisse a presidência para que pudesse falar como vereador. O vereador 

Nivaldo Francisco dos Santos saudou novamente a todos, saudou ouvintes da Loreto FM, em seguida 

concordou com os professores que a notícia recebida em tempo de expediente a respeito do 

requerimento elaborado pelo Dr. Peterson Simão não fo i agradável. Reconheceu que equipe de 

secretariado e equipe jurídica da prefeitura estudou o caso de forma minuciosa , mas ao fim verificou-se 

que não há condições de enviar esse projeto de lei para esta Câmara de Vereadores. Recebeu do 

prefeito a garantia de que em breve o mesmo irá tentar resolver de forma efetiva esse problema. Pondo 

fim ao assunto expl icou que todo processo de alçada da Câmara de Vereadores fo i bem feito . 

Parabenizou ltaguajé pela passagem de seus 63 anos de emancipação política. Relatou sua satisfação 

com o executivo municipal pelo mesmo ter atendido aos pedidos de reativação da banda municipal que 

já está com dois anos de apresentação. Expl icou a satisfação de todos que participam na Banda 

Municipal bem como a satisfação do público que assistiu a esta apresentação. Comunicou a população 

da cidade que o vice-prefeito, senhor Altair Damião, enviou um jogador de nossa escolinha de futebol 

para testes a Sociedade Esportiva Palmeiras. Lembrou dos vários atletas que passaram por esta 

escolinha e viraram jogadores profissionais. Parabenizou a Diretoria da Associação dos Servidores 

Municipais que estão buscando condições para implantação de uma prainha na sede da referida 

associação. Disse que a prefeitura dispõe de Equipe técnica para real izar essa empreitada. Comunicou 

com satisfação e realização para o próximo fim de semana a 6ª edição do Torneio de Pesca ao 

Tucunaré. De volta ao seu posto, nada mais havendo a tratar, o presidente Nivaldo Francisco dos 

Santos justificou as ausências dos vereadores Genivaldo Belo da Silva, Ayres Tadeu Bertazzo, 

Eduardo Luiz Parron e Leandro Alves Zuin , agradeceu a presença e a audiência de todos e em nome 

de Deus e da Justiça declarou encerrada a sessão. Eu Alessandro Silva Dias que secretariei os 

trabalhos, red igi a presente ata que após lida e aprovada vai assinada pelo presidente e demais 

vereadores presentes. 
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Vice-Presidente -ANDRÉ OLIVEIRA: 

1° Secretário - MARCIA FERNANDES DE SOUZA: _ ~~~_;_ ______ _ 
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Vereador - JOSÉ APARECIDO DA SILVA BONFIM: ---==--=-----..:i.____....;:~ -----

Vereador - EDUARDO LUIZ PARRON: ___ .. ~_,.__-~_J __________ _ 
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